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Macurra6

OTHOILIIEHTE AAWTHBI OTPE3Ka Ha KAaPTE K AAUHE
OTpe3Ka Ha MECTHOCTH.




Mallstab

* ot Mal} — mepa, pazmep, stab - maaka.

* MacrrraObl I300paKEHNN HA YEPTEKAX AOAKHBI
BBIONPATHCA M3 CACAYIOIIIETO PAAA:

* Macrrraosr ymensrmenus 1:2; 1:2.5; 1:4; 1:5;
1:10; 1:15; 1:20; 1:25; 1:40; 1:50; 1:75; 1:100;
1:200; 1:400; 1:500; 1:800; 1:1 000

* Harypaapnasa Beanunna 1:1

* Macrrraosr yBeamvwenus 2:1; 2.5:1; 4:1; 5:1; 10:1;
20:1; 40:1; 50:1; 100:1
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IIpumenenue B Ouoaorumn




IIpuMmeHeHE B MOACATPOBAHUU
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ABHUamMoAeAn3IM
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PaAanoynpaBasgeMbIe MOAEAT




Pasmep u macmrrad — aTo He

OAHO U TO K€




* AAmHa oTpe3ka Ha KapTe 3 CM.

° Halith AAWHY COOTBETCTBYIOIIIETO OTPE3KA
HAa  MECTHOCTH, €CAH  MAaCIITad  KapThl

1:1 000 000.
* Pemrenme :
* 3:x = 1:1 000 000
* x = 3-1 000 000
* x = 3000 000
* 3000 000 em = 30 000 m = 30 xkm



* AAmHA OTpe3Ka Ha MECTHOCTH 4,5 KM.

* Yemy paBHa AAWHA 3TOrO OTPE3KA HA KapTeE, B

macirrraoe 1:100 000.
* Pemrenwme:
* x:4,5 = 1:100 000
*x =45:100 000
* x = (0,000045
* 0,000045 xkm = 0,045 m = 4.5 cwm.



* B npeseHTaunm ncnonb3oBaHbl PUCYHKN U3
Konnekuun google n yandex



